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Moravskoslezský kraj podpořil projekty v sociální oblasti, které pomáhají lidem v těžkých
životních situacích. Celkem 1,5 milionu korun podpoří nejen potravinovou a materiální
pomoc, ale také canisterapii, služby pro zrakově postižené, paliativní péči a mezigenerační
projekty či odborné konference.

„Krajské peníze podpoří celkem 10 projektů, které mají skutečný a konkrétní dopad na život lidí.
Například potravinová pomoc zajistí základní potřeby těm nejzranitelnějším, canisterapie pomáhá
lidem zvládat stres a osamělost, a specializovaná paliativní péče přináší důstojnost a podporu v těch
nejtěžších chvílích,“ uvedl náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro sociální oblast Stanislav
Kopecký. Doplnil, že cílem této podpory je nejen pomoc s pořádáním jednorázových akcí, ale také
dlouhodobá podpora organizací, které se věnují sociální práci po celý rok. Tyto organizace pomáhají
například lidem bez domova, seniorům, osobám se zdravotním postižením nebo rodinám v nouzi.

Dotaci Moravskoslezského kraje získala například Sjednocená organizace nevidomých a
slabozrakých ČR, která usiluje o zapojení zrakově postižených do běžného života. Diecézní charita
ostravsko-opavská využije krajské prostředky na provoz skladových prostor pro distribuci
potravinové a materiální pomoci lidem v nouzi. Kraj podpořil i provoz charitativního obchodu Šatník
nebo aktivity spolku Podané ruce, který se věnuje canisterapii.

„Za zmínku rozhodně stojí i dvousettisícový příspěvek pro hospic Citadela, který poskytuje
specializovanou paliativní péči lidem z Moravskoslezského kraje. Umírání je těžké období nejen pro
samotného pacienta, ale i pro jeho blízké, hospic významně pomáhá zmírňovat bolest a pracovat se
smutkem, který k této těžké životní situaci prostě patří. Do sociální oblasti ovšem můžou spadat i
veselejší témata, například programy pro seniory. Soutěže Miss Babča a Štramák roku podporují
mezigenerační vztahy i aktivitní život starší generace. Tyto akce kraj podpořil také,“ uzavřel
náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje Stanislav Kopecký.
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